



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA**

**EDITAL N.º 28/2022
RETIFICA O EDITAL N.º 25/2022**

Programa de Educação Para Aposentadoria - PPA

A Diretora Geral em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), *campus* João Pessoa, nomeada pela PORTARIA 375/2021 - DG/JP/REITORIA/IFPB, de 25 de novembro de 2021, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Gestão de Pessoas, **torna público o presente edital de retificação ao Edital 25/2022 - Programa de Educação para Aposentadoria – PPA, por meio do qual RESOLVE:**

1. RETIFICAR O ITEM 4.3, “DOS CRITÉRIOS DE INVESTIDURA”

Onde se lê:

4.3 Na situação em que as vagas não sejam preenchidas com o público prioritário (itens 4.1 e 4.2), será possível o deferimento das inscrições dos servidores que estejam a **05 (cinco) anos** para completar os requisitos necessários para a aposentadoria.

Leia -se:

4.3 Na situação em que as vagas não sejam preenchidas com o público prioritário (itens 4.1 e 4.2), será possível o deferimento das inscrições dos servidores que estejam a **10 (dez) anos** para completar os requisitos necessários para a aposentadoria.

2. RETIFICAR O ITEM 5.2, “DO PROCESSO SELETIVO”

Onde se lê:

5.2 Para o público de servidores que estejam a **05 (cinco) anos** para completar os requisitos necessários para a aposentadoria voluntária, o critério de classificação obedecerá a ordem de inscrição, com prioridade para quem se inscrever primeiro.

Leia-se

5.2 Para o público de servidores que estejam a **10 (dez) anos** para completar os requisitos necessários para a aposentadoria voluntária, o critério de classificação obedecerá a ordem de inscrição, com prioridade para quem se inscrever primeiro.

3. RETIFICAR OS ITENS 6.1 E 6.5, “DAS INSCRIÇÕES”

Onde se lê:

6.1 As inscrições serão realizadas no período **de 10 à 19/06/2022**, exclusivamente por meio do SUAP.

6.5 Os candidatos que ainda não possuem o tempo para requerer a aposentadoria, mas que estejam a **05 (cinco) anos** para completar os requisitos necessários para a aposentadoria voluntária, deverão apresentar no ato da inscrição:

Leia-se:

6.1 As inscrições serão realizadas no período **de 10 à 22/06/2022**, exclusivamente por meio do SUAP.

6.5 Os candidatos que ainda não possuem o tempo para requerer a aposentadoria, mas que estejam a **10 (dez) anos** para completar os requisitos necessários para a aposentadoria voluntária, deverão apresentar no ato da inscrição:

4. RETIFICAR O ITEM 7.1, “DOS RESULTADOS”

Onde se lê:

7.1 O resultado das inscrições deferidas será divulgado, no SUAP, e também na página principal do IFPB (www.ifpb.edu.br).

Leia-se:

7.1 O resultado das inscrições deferidas será divulgado **no SUAP**.

5. RETIFICAR O ITEM 8.3, “DOS RECURSOS”

Onde se lê:

8.3 O prazo para o recurso é de até **24 (vinte e quatro) horas** após a publicação do resultado na página do IFPB.

Leia -se:

8.3 O prazo para o recurso é de até **24 (vinte e quatro) horas** após a publicação do resultado **no SUAP**.

6. RETIFICAR O QUADRO I, “DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO”

Onde se lê:

Quadro I

| Ação | Data/Período |
|--------------------------------|-------------------------|
| Lançamento do Edital | 07/06/2022 |
| Inscrições | 08/06/2022 a 17/06/2022 |
| Resultado Preliminar | 20/06/2022 |
| Recursos | 21/06/2022 |
| Resultado Final | 23/06/2022 |
| Reunião de orientação | 29/06/2022 |
| Abertura (hotel em Natal) | 04/07/2022 |
| Módulo I e II (hotel em Natal) | 04/07 a 06/07/2022 |
| Módulos III | 13/07/2022 |
| Módulo IV | 20/07/2022 |
| Módulo V | 27/07/2022 |
| Módulo VI | 03/08/2022 |
| Módulo VII | 10/08/2022 |
| Módulo VII | 17/08/2022 |
| Encerramento | 24/08/2022 |

***Programação sujeita a alteração**

Leia-se:

Quadro I

| Ação | Data/Período |
|--------------------------------|-------------------------|
| Lançamento do Edital | 07/06/2022 |
| Inscrições | 08/06/2022 a 22/06/2022 |
| Resultado Preliminar | 23/06/2022 |
| Recursos | 27/06/2022 |
| Resultado Final | 28/06/2022 |
| Reunião de orientação | 29/06/2022 |
| Abertura (hotel em Natal) | 04/07/2022 |
| Módulo I e II (hotel em Natal) | 04/07 a 06/07/2022 |
| Módulos III | 13/07/2022 |
| Módulo IV | 20/07/2022 |
| Módulo V | 27/07/2022 |
| Módulo VI | 03/08/2022 |
| Módulo VII | 10/08/2022 |
| Módulo VII | 17/08/2022 |
| Encerramento | 24/08/2022 |

***Programação sujeita a alteração**

7. DISPOSIÇÕES GERAIS

7.1 Ficam mantidas todas as demais disposições constantes no Edital N.º 25/2022 DG/JP, de 7 de junho de 2022, que dispõe sobre o Programa de Educação para Aposentadoria. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa, 15 de junho de 2022.

(assinado eletronicamente)
DIANA MORENO NOBRE
Diretora Geral em exercício
IFPB – *campus* João Pessoa